1. Business activity

Allega GmbH, founded in 1933 by Alusuisse, was the first trading house for semi-finished aluminium products in Switzerland. Today, Allega GmbH is an ALUM-FASSIVE service centre for **aluminium**, **facades** and **vehicle superstructures**. (cf. <u>Über uns – ALLEGA</u>)

Through a comprehensive range of services related to aluminum, Allega GmbH offers added value and benefits to its customers.

Allega GmbH's customers benefit from:

- Personal commitment to top service of a wide and deep product range (sheets, plates, profiles, bars, tubes, facade panels and vehicle superstructures) tailored to your needsDirect access to the largest plate inventory in Switzerland
- · Access to specific expertise in aluminum for technical advice and support
- Our international network of aluminum semi-finished product manufacturers
- A service and service offering tailored to their needs in the areas of:
 - E-commerce / EDI connection (online shop, B2B connections)
 - Aluminium processing
 - Logistics

2. Mission statement

Our market performance and customer orientation: Allega GmbH aims to maintain its long-term, sustainable and profitable position as the leading service centre for aluminium, facades and vehicle superstructures in Switzerland.

Our employee orientation: Allega GmbH is characterised by above-average commitment and entrepreneurial thinking and action.

Our environmental, health and safety orientation: Allega GmbH is committed to playing a leading role in the areas of health and safety and to complying with legal requirements and standards. (cf. Leitbild – ALLEGA)

3. Contact information

Headquarter (billing address)	Allega GmbH ¦ Seeblerstrasse ¦ CH-8172 Niederglatt	
	Tel. +41 (0) 44 852 44 11 ¦ Fax +41 (0) 44 852 43 44	
Homepage	www.allega.ch	
Email	info@allega.ch	
Sales	verkauf@allega.ch	
Procurement	beschaffung@allega.ch	
Finance	finanzen@allega.ch	
Human resources	personal@allega.ch	
Management		
See Team:	Team – ALLEGA	



4. Company information

Commercial register number (company ID)	CH-020.3.900.971-5
VAT number	CHE-102.309.207 MWST
UID number	CHE-102.309.207
Customs account number	(ZAZ) 2915-7
D-U-N-S number (Data Universal Numbering System)	480000199
Parent company	Amari Metals Switzerland GmbH
Liability insurance No.CH00009471LI	XL Insurance Company SE Policy
Insurance confirmation on request:	finanzen@allega.ch
Memberships - Link to the economy	Mitgliedschaften – ALLEGA
General sales and delivery conditions	<u>AGB – ALLEGA</u>

5. Bank details

	CHF (Swiss francs)	EUR (Euro)	USD (Dollar)
Bank:	Credit Suisse	Credit Suisse	UBS
IBAN code:	CH58 0483 5072 2323 8100 0	CH67 0483 5072 2323 8200 2	CH96 0023 0230 EW10 0379 1 BIC code:
BIC-Code:	CRESCHZZ80A	CRESCHZZ80A	UBSWCHZH80A

6. Management systems / certificates / approval / occupational safety

Allega has an integrated management system and is certified for:

ISO 9001	Quality Management System	
EN 9120	Dealer and stockist for the aviation, space, and defense sectors	
ISO 14001	Environmental Management System	
ISO 45001	Occupational health and safety	
SSC	Approval according to the Pressure Equipment Directive 2014/68/EU and Regulation SR 930.114 for the transfer of markings for identification of materials.	

(cf. Zertifikate - ALLEGA)

7. Confirmation of RoHS-compliant products according to EU Directive 2011/65/EU (RoHS2) and Delegated Directive 2015/863/EU (RoHS3)

("Restriction of the use of certain Hazardous Substances in electrical and electronic equipment" (RoHS) / EU Directive "Restriction of the Use of Hazardous Substances in Electrical and Electronic Equipment").

Allega GmbH confirms that all materials from the Allega warehouse range are RoHS compliant. Customer-specific confirmations are available upon request at info@allega.ch.

8. Confirmation of REACH-compliant products according to EU REACH Directive 1907/2006

Allega GmbH confirms that all products from the Allega warehouse range are REACH compliant. Our products do not contain any substances of very high concern (SVHC) as listed in the Candidate List.

Customer-specific confirmations are available upon request at info@allega.ch.

9. Confirmation of compliant products according to Dodd-Frank Act Section 1502: Conflict Minerals

Allega warehouse product suppliers confirm that they do not contain any substances from conflict regions according to US Dodd-Frank Act Section 1502. Customer-specific confirmations are available upon request at info@allega.ch.

10. Data archiving period

The minimum storage period is generally determined by legal requirements. Depending on customer requirements, a minimum storage period of order data and certificates of up to 30 years is also guaranteed, including in the aviation sector.

